

## **Начын Саая признан победителем ежегодного конкурса «Юный следователь»**



С целью популяризации профессии следователя и организации профориентационной работы с детьми и подростками в 2016 году в Республике Крым в международном детском центре «Артек» при активном участии сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и академий Следственного комитета Российской Федерации началась реализация новой образовательной программы для детей «Юный следователь». Она призвана способствовать формированию у ребят интереса к следственной работе, повышению уровня правового образования и правовой культуры подрастающего поколения, патриотического и нравственного воспитания, повышение правосознания детей и подростков.

В ноябре 2018 года в рамках указанной программы стартовал региональный этап конкурса: в каждом регионе дети, проявляющие интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета Российской Федерации, представили свои исследовательские работы,

---

эссе и викторины. В Республике Тыва в региональном этапе конкурса приняло участие 6 детей, творческие работы которых оценивались комиссией следственного управления на соответствие конкурсного задания заявленной тематике, выраженности личностной позиции автора, степени раскрытия темы, стиливого единства, ясности, точности выражения, эстетичности и качества выполнения работы. Единогласным решением конкурсной комиссии победителем регионального конкурса был признан учащийся 5 класса Республиканского лицея 11-летний Начын Саая, представивший сочинение на тему «Хочу быть следователем».

Сочинение Начына оценено и конкурсной комиссией Следственного комитета России при подведении итогов второго, заключительного этапа конкурса: Начын признан одним из победителей всероссийского конкурса и поощрен поездкой в «Международный детский центр «Артек». Там Начын отдохнет на берегу моря и ближе ознакомится со следственной работой в рамках учебных занятий, организованных сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации.

## Изображения



17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1337703>